



Oficio: CHPYCP/02/2024.

Referencia: COMISIÓN DE HACIENDA PATRIMONIO
Y CUENTA PUBLICA

Asunto: Reunión de Trabajo.

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA. ADMINISTRACIÓN PUBLICA 2021-2024 SILAO DE LA VICTORIA, GUANAJUATO PRESENTE:

La que suscribe Lic. María Cecilia Rodríguez Rangel, Sindico del Honorable Ayuntamiento y Presidenta de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, ante Ustedes con el debido respeto comparezco para informar lo siguiente:

Que conforme a lo establecido en el artículo 83 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Silao de la Victoria, Guanajuato; tengo a bien convocarlos a Reunión de Trabajo de la Comisión referida, misma que tendrá verificativo el día **martes 23 de enero del presente año,** a las **9:00 a.m.**, en la sala de cabildos "Benito Juárez García" ubicada en el interior de la Presidencia Municipal, con domicilio en Calle Melchor Ocampo Numero 1 de esta Ciudad de Silao de la Victoria, Guanajuato, bajo el siguiente:

Orden del día:

- 1.- Lista de Asistencia
- 2.- Declaración del Quorum Legal
- 3.- Análisis y Revisión de las Disposiciones Administrativas de Recaudación para el Municipio de Silao de la Victoria, Guanajuato, para el ejercicio fiscal del año 2024.
- 4.- Asuntos Generales
- 5.- Clausura

Cabe señalar que la información relativa al punto 3 del presente orden del día, **se remiten a sus correos oficiales**, mismos que servirán de guía para el correcto desarrollo de la reunión de trabajo, sin otro particular que tratar me despido esperando contar con su valiosa colaboración, quedando como su atenta y segura servidora.

ATENTAMENTE

"Silao Evoluciona"

Silao de la Victoria., a 19 de enero del 2024.

Lic. María Cecilia Rodríguez Rangel

Síndica del Honorable Ayuntamiento y Presidenta de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública.

Melchor Ocampo No. 1 Zona Centro C.P. 36100 Silao de la Victoria, Gto Tel. 01 (472) 722.01.10





- -Regidora Arq. María Teresa Tello García, Secretaria de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública. Para su conocimiento.
- Regidor Lic. Juan Arturo Hinojosa Valdovino, Vocal de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública. Para su conocimiento.
- Regidora LN. Ruth Elizabeth Granados Arvizu, Vocal de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública. Para su conocimiento.
- Regidor Lic. José Cruz Rangel Pérez, Vocal de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública. Para su conocimiento.
- Regidora Lic. María de la Luz Ibarra Valdenegro, Vocal de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública. Para su conocimiento.
- -C.c.p. C.P. Juan Rodrigo Torres Morales, Encargado del Despacho de la Tesorería Municipal, se solicita su comparecencia para efecto del artículo 89 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Silao de la Victoria, Guanajuato.
- Maestro Carlos Augusto Torres Capetillo, Director de Asuntos Jurídicos Municipales, en cumplimiento a lo que establece el artículo 89 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Silao de la Victoria, Guanajuato.
- C.c.p. L.E.O. Erika Maribel López Gutiérrez, Secretaria del H. Ayuntamiento, para efectos de lo señalado en el artículo 69 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Silao de la Victoria, Guanajuato.

La presente hoja forma parte de la Convocatoria Oficio: CHPYCP/02/2024, Referencia: COMISIÓN DE HACIENDA PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, Asunto: Reunión de Trabajo, suscrito por la Lic. María Cecilia Rodríguez Rangel, Sindico del H. Ayuntamiento y Presidenta de la Comisión de Hacienda Patrimonio y Cuenta Pública, de fecha 19 de enero del 2024.

